

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

# 金水区引进首家专业社会工作督导服务机构

近日,金水区首家专业社会工作督导机构——金水区福德社会工作服务中心在北林路街道挂牌成立。金水区福德社会工作服务中心是该区从社会工作服务先进地区引进的第一家专业社工督导机构,也是该区从深圳引进的第二家具有丰富社会工作服务经验的社会组织。该机构是由深圳慈善公益网及其督导团队发起成立的,旨在利用深圳慈善公益网多年的督导优势,培养我区本土社会工作督导人才,并给予社会工作专业上的支持。



刘沟村支书刘铜海给大家演示如何“开石榴”

## 石榴晚熟错过销售旺季 金水“结对”刘沟村 荥阳河阴石榴在金水“开花”

“吃石榴,先在顶部划开一个盖子,再顺着石榴格切开,这才是正宗‘开石榴’。”来自河阴石榴原产地荥阳市高村乡党委副书记黄晓峰介绍说。

今年中秋撵在了秋分前,这荥阳特产河阴石榴秋分后才熟果,刚好错过了国庆中秋的销售旺季。最近,为了让高村乡的石榴能多卖些,黄晓峰带着刘沟村支书刘铜海和9个村民组近5000斤来自原产地的河阴软籽

石榴进郑销售。

进城卖石榴难免与执法部门打交道,黄晓峰与金水执法局副局长王刚机缘巧合有了接触,王刚了解情况后觉得这事得帮,就在辖区协调出9个疏导点中最优越的位置让农民卖石榴,10月中旬至今,整一个月了。

南阳路的疏导点上,摊位旁竖着一人高的河阴石榴彩色宣传画,打着荥阳市高村乡的横幅,气势颇像回事,“这卖得还不错,

我卖了200斤了。”农民姚俊香乐呵呵地说。

“我们遇到这种情况,尽所能帮助农民解决问题,既方便市民吃到正宗的河阴石榴,又帮助果农创收,一举两得,今后会长期互助。”王刚表示。

目前,5个疏导点的果农卖完石榴已返乡,还有4个点在卖,想买到正宗河阴石榴的市民可以去尝尝鲜。

通讯员 张亚芳

■局委动态

### 金水区国税局 金水区人大代表视察税收征收管理工作

近日,金水区人大对金水区国税局税收征收管理工作进行视察。视察组实地察看了国税局办税服务大厅,听取了区国税局税管情况的汇报,并进行了座谈。

代表们对国税局在组织税收收入、优化税收服务、服务地方经济发展、文明行业

创建、干部队伍建设等方面的工作给予了充分肯定。同时,代表们也提出了意见和建议:认真做好“营改增”试点后续工作,确保平稳顺利过渡;查漏补缺找漏洞,杜绝跑冒滴漏;确保今年税收任务顺利完成。

通讯员 单广州 徐军霞

### 金水区婚姻登记处 开通官方微信服务平台

近日,区民政局婚姻登记处为群众办事提供便利,开通了官方微信服务平台,可提供结婚、离婚、无婚姻登记记录证

明业务介绍、办理时间快查、业务办理指南等信息,群众搜索微信公共号“金水区婚姻登记处”添加关注即可加入。

■金水速递

### 人民路街道 召开文明养犬工作推进会

11月18日上午,金水区人民路街道办事处召开了关于文明养犬工作推进会,主管领导分别就近一段社区当前养犬工作的进度、工作方法及工作推

进中遇到的难点问题进行了汇报。截至目前,共排查1234户,排查犬只1371只,办证972只。人民路街道办事处从10月份开始,发动所有社区工作人

员和网格员进行张贴宣传页、发放“致养犬市民的一封信”并统一入户排查,做到不漏一户,不漏一只,宣传到位,督促办证。 通讯员 陈东洲 郑珂玮

### 凤凰台街道 城管执法中队多措并举,倡导文明养犬

英协路熊儿河桥头的小游园,是附近居民经常遛狗的地方。连日来,凤凰台街道采取多项措施,积极倡导文明养犬,辖区内违规养犬现象大为减

少。街道与各社区和城管执法人员密切配合,深入到各小区楼院发放和张贴宣传材料,督促无证养犬者尽快办证;在各社区均设立了咨询点,就养犬

证的办理等事宜接受群众咨询;加大对流浪犬只收容工作力度。目前,已收容各种流浪犬19只。 张亚芳 张慧琴

### 文化路街道 志愿者举办综合性社区服务活动

秋冬季节是糖尿病人病状高发的季节。为了让社区居民在寒冷的季节里体会到社区服务的温暖,关注糖尿病人和居民身体健康,文化路街道爱心联盟志愿者

联合会组织380多名志愿者,开展综合性社区服务活动,以及“最有才”志愿者才艺大比拼30强复赛,以“志愿服务+文艺汇演+爱心募捐”模式力邀社区居民们的加

入。通过这类活动,推进一刻钟公益服务圈建设,让社区居民足不出户,就能够感受到社区便民服务和志愿服务的良好氛围。 通讯员 胡媛媛 庄璇

### 农行河南省分行营业部 “三比”活动贯彻精细化理念

近期,农行河南省分行营业部依托以“比学习、比精细、比奉献”为主题举办了“三比”活动,将“财务会计精细化管理年”活动落到了实处。详细的活动方

案、全方位的业务评比、丰富的组织形式,同事们参与热情高涨。通过活动,财务工作人员更深刻地理解“精”是为了力求完美,“细”是为了合规无失,精细

化管理的理念应体现在每一件具体的工作中。学习的精细化则是为了更好地提升业务水平,创新工作方式,更好地服务每一位客户。 通讯员 盛玮

### 建材工商分局 开展中原红盾市场巡查集中行动

建材工商分局按照市局部署,主动把开展城区主次干道无照经营专项治理工作融入中原红盾市场巡查集中

行动之中,充分发挥网格化管理体系作用,积极与辖区办事处二级、三级网格各职能部门形成信息联动、执法联动,加

大工商行政管理打击无照经营的力度和深度,实现职能到位。 通讯员 潘峰

### 福园社区 举行消防演练

伴随着网格化管理工作的日益深入,消防安全与其密不可分,网格长对日常的巡查情况要做到心中有数,积极发现隐患并及时处理,这样才能有

效地减少事故的发生。11月9日“消防日”,福园社区举行辖区消防演练活动,演练现场由网格长组织辖区的楼栋长及门店商户负责人参与,社区邀请

消防大队及街道安监办工作人员讲解。通过活动确保了辖区消防宣传教育、演练培训工作措施落到实处,为辖区安全提供了保障。

本版文图均为郑州晚报记者 王翠



■金水区健康教育知识专栏

### 雾霾诱发慢性病加剧 秋冬运动养生需注意

雾霾天气是心血管病患者的“健康杀手”,气压低,空气中的含氧量有所下降,人们很容易感到胸闷。早晨潮湿寒冷的雾气会造成冷刺激,易导致血管痉挛、血压波动、心脏负荷加重。雾中的一些病原体会导致头痛,甚至诱发高血压、脑溢血等疾病。雾中如酸、碱、胺以及螨虫、流感病毒、肺炎球菌等有害物质会对呼吸道形成刺激和伤害。人吸入或接触过多有害物质,可诱发哮喘、过敏性鼻炎、气管炎、咽喉炎和一些过敏性疾病,严重的还可能造成慢阻肺。老年人、儿童、高血压、

冠心病等慢性病患者,以及气管哮喘、肺炎等呼吸系统疾病的患者应尽量避免户外活动,正常人群也要减少体育运动和负重的户外活动。出门可戴口罩防护,以不易过敏、易清洗的棉质口罩最好。

外出归来,应立即清洗面部及裸露的肌肤。雾天的饮食宜选择清淡易消化且富含维生素的食物,多喝水,多吃新鲜蔬菜和水果,补充各种维生素和无机盐,还能起到润肺除燥、祛痰止咳、健脾补肾的作用。

通讯员 邓文利